



प्रोजेक्ट ट्रॉजिट  
प्रोजेक्ट डिस्क्लोजर फॉर्म  
(परियोजना प्रकटीकरण / खुलासा प्रपत्र)

ग्रीन ग्रोथ इक्विटी फंड (जीजीईएफ)

परियोजना खुलासा / प्रकटीकरण सारांश	
उपशीर्षक परियोजना	प्रोजेक्ट ट्रांजिट (एक प्राइवेट लिमिटेड कंपनी)
उपक्षेत्र परियोजना	ई-मोबिलिटी
लीड डेवलपर की पहचान	ग्रीन ग्रोथ इक्विटी फंड (जीजीईएफ)
वित्त-पोषण का उद्देश्य	कॉर्पोरेट कर्मचारी परिवहन” (सीईटी के लिए), “ईवी” (इलेक्ट्रिक वाहन) के छोटे प्रारूप (चार पहिए वाली तिपहिए संचालित करने वाली कंपनी), प्रोजेक्ट ट्रांजिट में जीजीईएफ द्वारा बहुसंख्यक हिस्सा हासिल करना।
निवेश हेतु उप-परियोजना पर विचार करने का औचित्य	प्रोजेक्ट ट्रांजिट का तालमेल जीजीईएफ के लक्ष्य निवेश क्षेत्र ई-मोबिलिटी से तालमेल में है। प्रोजेक्ट ट्रांजिट अपने बेड़े को ईवी में बदलने के इच्छुक कॉर्पोरेट्स के लिए एक इलेक्ट्रिक वाहन (ईवी) का विकल्प प्रदान करता है। प्रोजेक्ट ट्रांजिट में भारत के प्रमुख महानगरों में इलेक्ट्रिक चार्जिंग इंफ्रास्ट्रक्चर बढ़ाने का एक बिजनेस मॉडल भी शामिल है।
ईऍंडएस वर्गीकरण और उप-परियोजना के लिए औचित्य	<b>श्रेणी बी</b> उप-परियोजना को आईएफसी पीएस 2012 के अनुसार श्रेणी बी के रूप में वर्गीकृत किया गया है। यह वर्गीकरण अग्नि और विद्युतीय सुरक्षा निवारण के लिए सुरक्षा संबंधी प्रतिकूल प्रभावों के संभावना तथा ई-कचरा के भविष्यवादी प्रबंधन, जो अनुचित रूप से भंडारण या निपटान से साईट-विशिष्ट खतरा पैदा कर सकते हैं, के कारण से किया गया है। यह इकाई एक विशाल संविदागत और सेवा प्रदाता कार्यबल (निवेश के समय 500+ कार्मिक) का प्रबंधन भी कर रहा है और इस प्रकार प्रतिकूल श्रमिक एवं व्यावसायिक स्वास्थ्य और सुरक्षा प्रभावों को रोकने के लिए ठेकेदार प्रबंधन और निगरानी को पर्याप्त रूप से कार्यान्वित करने की आवश्यकता है।

परियोजना खुलासा प्रपत्र में निम्नलिखित अनुलग्नक मुहैया कराए गए हैं:

अनुलग्नक	विवरण
ए	भरा हुआ ईएसएस खुलासा प्रपत्र

## GREEN GROWTH EQUITY FUND (GGEF)

नोट : आईएफसी प्रदर्शन मानक-अनुपालक पर्यावरिक और सामाजिक प्रभाव आंकलन (ईएसआईए), पर्यावरिक और सामाजिक प्रबंधन योजना (इएसएमपी), भूमि अधिग्रहण और पुनर्वास कार्य योजना (एलएआरएपी) और मूलवासी लोगों से सम्बंधित किसी सम्बद्ध जानकारी के प्रोजेक्ट ट्रांजिट पर प्रयोज्य नहीं होने का निर्धारण किया गया है।

अनुलग्नक ए: भरा हुआ ईएसएस खुलासा प्रपत्र

<b>मान्यता प्राप्त इकाई</b>	नीदरलैंड्स फाइनेंसिअरिंग्स-मात्स्चप्पिज वोर ओन्टविकेलिंग्सलैडन एन.वी. (एफएमओ) (विकासशील देशों के लिए डच वित्तीय निधान कंपनी)
<b>प्रबंधक</b>	एवरसोर्स कैपिटल प्राइवेट लिमिटेड
<b>कार्यक्रम</b>	
एफपी संख्या और कार्यक्रम शीर्षक	एफपी164 ग्रीन ग्रोथ इक्विटी फंड
क्षेत्र (सार्वजनिक या निजी)	निजी
स्थान (लक्ष्य देश तथा अगर कोई हो, विशिष्ट क्षेत्र)	भारत
ईएसएस श्रेणी	श्रेणी I-2
बोर्ड का फैसला और तारीख	25 मार्च 2022
<b>उपपरियोजना</b>	
उपपरियोजना शीर्षक	परियोजना ट्रांजिट
ईएसएस श्रेणी	जीसीएफ श्रेणी [बी] (जीजीईएफ श्रेणी [बी])
स्थान	भारत
<b>पर्यावरण तथा सामाजिक प्रभाव मूल्यांकन (ईएसआईए) (अगर लागू)</b>	
जीजीईएफ के वेबसाइट पर खुलासे की तारीख	लागू नहीं; एक ईएसआईए निवेश के लिए आयोजित नहीं किया गया था, क्योंकि यह जीजीईएफ की पर्यावरण, सामाजिक और शासन प्रबंधन प्रणाली (ईएसजीएमएस) और बाहरी सलाहकार के पर्यावरण और सामाजिक उचित परिश्रम (ईएसडीडी) की आंतरिक ई एंड एस स्क्रीनिंग प्रक्रिया के तहत आवश्यक होने के लिए निर्धारित नहीं किया गया था।
प्रभावित लोगों के लिए भाषा समझने योग्य है	लागू नहीं
खुलासे का लिंक	लागू नहीं
अन्य लिंक	लागू नहीं
जीसीएफ की नीतियों के अनुपालन पर टिप्पणी	ग्रीन क्लाइमेट फंड की सूचना खुलासा नीति (" नीति "), ग्रीन ग्रोथ इक्विटी फंड (जीजीईएफ) की योजना निवेश के लिए विचार किये जा रहे श्रेणी [बी] उप-परियोजना के संबंध में सूचना का खुलासा करने की है। इस खुलासे का मकसद नीति के पैराग्राफ 17 में निर्धारित आवश्यकता को पूर्ण करने की है और यह एक ईएसआईए और ईएसएमपी के खुलासे की है (जो ईएसआईए के

	भाग के रूप में शामिल है) जैसा नीचे परिभाषित किया गया है, मान्यता प्राप्त इकाई के निवेश के फैसले से कम से कम [30] दिन पहले।
<b>पर्यावरण तथा सामाजिक प्रबंध योजना (ईएसएमपी) (अगर लागू हो)</b>	
जीजीईएफ के वेबसाइट पर खुलासे की तारीख	लागू नहीं
प्रभावित लोगों के लिए भाषा समझने योग्य है	लागू नहीं
खुलासे का लिंक	लागू नहीं
अन्य लिंक	लागू नहीं
जीसीएफ की नीतियों के अनुपालन पर टिप्पणियां	लागू नहीं
<b>पर्यावरण तथा सामाजिक प्रबंध प्रणाली (ईएसएमएस) (अगर लागू हो)</b>	
जीजीईएफ के वेबसाइट पर खुलासे की तारीख	लागू नहीं
भाषा प्रभावित लोगों के समझने योग्य है	अंग्रेज़ी
खुलासे का लिंक	लागू नहीं
अन्य लिंक	लागू नहीं
जीसीएफ की नीतियों के अनुपालन पर टिप्पणियां	प्रोजेक्ट ट्रांजिट जीजीईएफ के ईएसजी मैनेजमेंट सिस्टम के अंतर्गत आएगा और इसलिए इस अधिग्रहण के लिए एक अलग ईएसएमएस की आवश्यकता नहीं है। जीजीईएफ के ईएसएमएस का खुलासा कंपनी की वेबसाइट ( <a href="https://www.eversourcecapital.com/about/">https://www.eversourcecapital.com/about/</a> ) पर पहले ही किया जा चुका है।
<b>कोई भी अन्य प्रासंगिक ईएसएस रिपोर्ट और/या खुलासे (अगर लागू हो), जैसे स्वदेशी जनता योजना (आईपीपी), स्वदेशी जनता (इंडिजिनस पीपुल्स) प्लानिंग फ्रेमवर्क (आईपीपीएफ), पुनर्वास कार्य योजना (आरएपी), पुनर्वास नीति संरचना (आरपीएफ)</b>	
रिपोर्ट/खुलासे का विवरण	लागू नहीं
जीजीईएफ के वेबसाइट पर खुलासे की तारीख	लागू नहीं

भाषा प्रभावित लोगों के समझने योग्य है	लागू नहीं
खुलासे का लिंक	लागू नहीं
अन्य लिंक	लागू नहीं
जीसीएफ नीतियों के अनुपालन पर टिप्पणियां	लागू नहीं
<b>मौके पर प्रभावित लोगों के लिए सुविधाजनक स्थान का खुलासा (या, यदि कोई नहीं है या अभी तक पहचाना नहीं गया है, तो स्टैकधारकों के लिए खुलासा)</b>	
तारीख (खें)	लागू नहीं
स्थान	लागू नहीं
उपपरियोजना स्तर पर खुलासे से संबंधित प्रावधान	<p>एफएए क्लॉज 10.02 (एस):</p> <p>श्रेणी ए या बी (पर्यावरण और सामाजिक जोखिम श्रेणियों के अनुसार) प्रत्येक उप-परियोजना के संबंध में, पर्यावरण और सामाजिक प्रभाव आकलन (ईएसआईए) और पर्यावरण व सामाजिक प्रबंधन योजना (ईएसएमपी) का खुलासा करें और जैसा कि भूमि अधिग्रहण और/या पुनर्वास कार्य योजना (एलएआरएपी) और किसी अन्य संबद्ध जानकारी के लिए उपयुक्त हो, इसमें स्वदेशी लोगों के लिए प्रासंगिक जानकारी का खुलासा सूचना प्रकटीकरण नीति तथा पर्यावरण और सामाजिक नीति (प्रत्येक, "परियोजना प्रकटीकरण पैकेज") के अनुसार किये जाने की आवश्यकता है। अधिकृत कंपनी परियोजना खुलासा पैकेज को सम्बंधित श्रेणी ए या श्रेणी बी उप-परियोजना के डोमेस्टिक मनेजर के बोर्ड द्वारा स्वीकृति से श्रेणी ए के लिए कम से कम एक सौ बीस (120) कैलेंडर दिन और श्रेणी बी के लिए कम से कम तीस (30) कैलेंडर दिन पहले का खुलासा करेगी। यह खुलासा अंग्रेजी में और स्थानीय भाषा में (यदि अंग्रेजी नहीं है), वेबसाइट के ऊपर और प्रभावित लोगों के सुविधाजनक स्थानों में होना चाहिए। यह परियोजना खुलासा पैकेज फण्ड को प्रस्तुत होना चाहिए जिससे वो बाद में जीसीएफ बोर्ड और फण्ड के सक्रिय पर्यवेक्षकों में वितरण और जीसीएफ की वेबसाइट में प्रकाशित हो सके।</p>
मान्यता प्राप्त इकाई/जीजीईएफ बैठक की तारीख और स्थान	लागू नहीं